



辣妹和克鲁兹

辣妹在和贝克汉姆结婚之后曾经许下诺言“要给小贝生一支足球队。”如今,他们已经拥有了三个儿子:8岁的布鲁克林、4岁的罗密欧和2岁的克鲁兹。不过熟悉小贝夫妇的朋友却透露,三位贝公子将来继承父业的可能性实在不大,“他们会喜欢踢球,但不会为了钱而踢球,况且他们的妈妈更希望他们投身娱乐业。”

辣妹希望三个儿子投身娱乐业 小贝球技“后继无人”

大公子颠球像小贝

如今已经8岁的布鲁克林可以说是足坛最有星味的一位球星公子,无论是在学校还是在社会中,布鲁克林都经常会成为新闻报刊的焦点。不过布鲁克林自己并没有意识到“万人迷”爸爸究竟有多大



布鲁克林

名气,直到7岁时的一次外出,布鲁克林才开始意识到他的父亲是世界上最著名的足球运动员之一。《世界新闻报》就透露了一些布鲁克林和小贝对话的细节,“布鲁克林总会问‘爸爸,为什么外面到处都是我们的照片呢?’小贝回答说,因为你长得很帅,所以他们想给你拍照。有一次布鲁克林放学回家问:‘爸爸,我们班同学拿了一些你不要的东西,他们想用来和我交换一些其它东西,他们为什么要这些东西呢?’”

布鲁克林从小就受到小贝和辣妹的宠爱,一次他收到了有生以来最昂贵的生日礼物:价值2.2万英镑的迷你悍马越野车。这是因为小贝自己买了一辆,儿子看到小贝的车后也想拥有自己的,于是小贝满足了儿子的愿望。布鲁克林在马德里上学时,小贝曾经为了接送孩子上学,花了117万英镑买了一辆号称是世界上最快跑车的林宝坚尼,这辆白

色的运动型跑车时速高达190英里。

很多人都问小贝,他的儿子会不会子承父业?对于这一点,小贝自己也没有过多的想法。但有一点是可以肯定的,小贝自己很想把足球事业变成家族事业,早在曼联时期小贝就在自己的球鞋上绣上了儿子的名字,之后每出生一个儿子,小贝都会将他们的名字绣在球鞋上,这也包括自己的爱妻辣妹。

其实“大公子”在3岁时曾经进入了英国一家传统体育学校上学,只是后来和父亲一起来到西班牙而终止了学业。在2004年的一场西班牙德比之后,心情大好的小贝带着大公子和二公子参加了球队的恢复训练,其中大公子一时技痒玩起了颠球,举手投足之间已见小贝风范。

二公子身体太脆弱

二公子罗密欧的命运和哥哥、弟弟相比坎坷了许多,出生后的罗密欧身体很弱,很



罗密欧

容易发烧感染。在罗密欧刚1岁时还差点因发烧夭折,当时发烧的罗密欧被送到医院之后病情已经很严重,持续高烧,全身痉挛,而病情的起因则是因为辣妹的一时疏忽,当时她正带着罗密欧和布鲁克林在马德里一家百货公司购

物,在走上自动扶梯时,罗密欧不慎摔倒,额头磕在扶梯的台阶上。

持续发烧之后,小贝夫妇一直在医院呵护着罗密欧脆弱的生命,为了照顾孩子,辣妹毅然放弃了演艺圈的事业。在辣妹的悉心照料下,罗密欧终于脱离危险,这也让小贝夫妇对于二儿子有更多的疼爱。不过这次脱离危险并不是罗密欧坎坷命运的结束,而仅仅是开始。2006年,不到4岁的罗密欧被检查出患有严重的癫痫,强烈的闪光灯照射有可能给罗密欧造成致命的伤害。也就在那一年,罗密欧的癫痫发作让小贝夫妇感到了死亡的威胁!当时辣妹带着三个孩子走出机场,被很多记者跟上不断拍照,回到家之后,罗密欧的身体产生了强烈的反应,惊恐的尖叫加上四肢抽搐令在场的每一个人都无比揪心,辣妹似乎在儿子的惨叫声中也陷入了极度疯狂的境地,好在当时不远就有一家医院,罗密欧才脱离了危险。

三公子名字最有趣

小儿子的出生和两个哥哥不同,克鲁兹的出生要更加艰辛一些,由于之前已经生了两胎,步入而立之年的维多利亚在生第三个

儿子的时候必须要剖腹产。小贝解释说:“这是个大手术,虽然她经常因此受到批评,但是她不得不采用这种方式生产,因为三个孩子的胎位都不正常,无法自然生产,这也是她为什么要采用剖腹产的原因。”

克鲁兹降生的时间要比他的预产期要提前一周左右,媒体分析这是辣妹为了让小家伙赶上他大哥布鲁克林的生日派对而特意做出的安排。

三公子名字的来由也挺有意思,维多利亚觉得大儿子布鲁克林和二儿子罗密欧的名字都太欧洲化,小儿子的名字可以拉丁一下,他们家也会更加多元化一些。不过克鲁兹的名字在西班牙国内引发了巨大的争论,因为克鲁兹在西班牙语中是一个女孩的名字,这让小贝夫妇有些哭笑不得。

为了迎接第三个宝贝儿子的到来,小贝夫妇可谓煞费苦心。他们在赫特福德郡建起了一座豪华的儿童乐园,每一个孩子都有自己的玩具屋和车库。克鲁兹出生后收到的第一份礼物是一

只可爱的泰迪小熊,这是英国太阳报送给小贝三公子的礼物,并且还给小熊穿上了小贝在皇马的队服,在队服的后背上还写有Cruz的名字,而球衣的号码也是和小贝一样的23号。

在本赛季西甲最后一轮皇马迎战马洛卡的比赛中,辣妹带上了他们3个可爱的儿子来到伯纳乌的皇马专属包厢,见证小贝收获冠军的荣耀时刻。小贝的3个宝贝儿子全部身穿儿童装的皇马队服,以清一色的白衣战士身份为老爸助威,只是球衣背后的数字“23”伴随着的并不是“Beckham”,而是更显亲情的“Daddy(爸爸)”。克鲁兹更是在看台上有节奏地为父亲加油鼓劲,场面甚是温馨感人。 胡文



小贝和他的三个儿子

中小生暑假《培训热点》

新世纪“中考合同制精品班”、“初三升高一衔接班”、“小升初分班衔接班”再次成为暑假培训亮点,受到了家长学生的一致追捧,巨大口碑效应的产生,主要有以下五方面的原因:

一、卓越的升学考试与竞赛成绩。连续六年取得辉煌的升学考试成绩,高分段学生云集,2002、2003年全部考生达到四大名校分数线,2004年52名,2005年78名,2006年83名同学达到南

师附中、金陵中学分数线,高考一本上线率连续三年超过60%,小升初90%的同学考取名校初中。

二、超强的师资队伍。经验丰富,来自名校,有过命题阅卷经历的老师组成了强大的教学团队。

三、签合同,承诺培训目标。

四、人性化的科学管理,既是教学质量的有力保障,又是提高学生学习积极性,培养学习兴趣的有效手段。

五、办学诚信规范。管理

规范,办学诚信,以社会效益为目标,为科教兴国作贡献,是我们坚定不移办学出发点。几年来,我校积极主动接收上级主管部门的各项检查验收,成为社会信任,家长满意的规范学校。

暑假班的招生工作已全面启动,更多的招生详情,请家长学生及时咨询:
电话:025-84409401
86647551 13584088860
13655171077
地址:
南京市太平北路39-1号四楼
http://www.xs.edu.cn

纪念香港回归十周年、邓小平逝世十周年 首发邓小平金钻“子母表”

999纯金与113颗钻石铭刻历史与伟人,金钻怀表、手表首次组合发行

“金钻子母表”有“母表”、“怀表”、“子表”手表两块表组成。怀表表盖中心是高浮雕邓小平金像,金表盘外圈整齐精致地镶嵌93颗钻石,代表邓小平享年93岁;内圈整点镶嵌10颗硕大的钻石,纪念邓小平离开十个年头;12个整点部位则是一枚999纯金邓小平头像,正下方7个金字“人民永远怀念你”。后盖雕刻小平语录

和56朵梅花,象征中华民族大团圆。

手表庄重高贵中透出时尚,表壳上镶入豪华表所独有的金圈,表盘同样浮雕邓小平999纯金头像和镶嵌10颗钻石,表盘下方的金字为“香港回归十周年”。表后盖为香港紫荆花标志,与母表上的梅花相呼应。

收藏专家指出,“金钻子母表”是历史首次出现的伟

人纪念怀表,并把伟人题材和祖国统一题材结合在一起,而且光钻石就有113颗之多,又只有1997套的发行量,必将成为2007年收藏的风向标。

据了解,邓小平金钻“子母表”每套18600元,南京指定发行地点:南京市龙蟠中路223号南京日报报业集团大厦一楼大厅;发行热线:025-81556076。

金盛百货·龙江店 又开软装居家饰广场

河西地区最大的软装居家饰广场在金盛百货·龙江店重装登场!据悉,广场项目营业面积逾4000平米,主营窗帘布艺、床上用品、地毯、骨瓷餐具、家饰品等软体居家饰品类商品。金盛百货·龙江店总经理包燕丽介

绍:软装居家饰广场的开业是金盛百货·龙江店在商品门类整合上,继2003年开出工艺品广场之后又一新的举措。营业后的软装居家饰广场将为消费者提供一个全新的软体居家饰品类商品一站式购物的淘宝天堂。

“雅居乐璀璨之夜盛中国、瀚田裕子音乐会”即将上演 南京雅居乐花园,一座城市的大雅风范

7月15日晚,享有“杰出的音乐演奏大师”、“最迷人的小提琴家”、“中国的梅纽因”等美誉的著名小提琴演奏家盛中国先生,应“南京雅居乐花园”之邀,将携夫人、钢琴家瀚田裕子,与江苏爱乐乐团在南京艺术学院音乐厅联袂演出,为南京的雅士名媛献上一台精彩的音乐盛宴。

坐落于龙蟠南路33号的

“南京雅居乐花园”,总建筑面积近36万平方米,是城中难得一见的大型社区。项目紧靠明城墙、秦淮河,与武定门公园、白鹭洲公园及夫子庙商圈咫尺相邻,自古人文荟萃、商贾云集。随着龙蟠路隧道的开通,以及周边便捷的交通和生活设施,社区与新街口形成了10分钟都市生活圈,为业主将来的生活、出行提

供了极大的便利。

“南京雅居乐花园”融会国际建筑大成,矢志为南京构筑未来地标。城中罕见的超大栋距、纯板式高层,营造高舒适度生活形态;两梯两户、入户花园、创新户型,构筑大尺度居住空间。同时,由享誉世界的香港设计师倾情挥就园林水景,与1.3万平米原生态绿化广场、秦淮风光带交相辉映,形成可远眺、可近赏的内外双重自然人文胜景。而通过英国皇家权威机构认证、拥有

14年物业管理经验的雅居乐物业的进驻,则将为业主提供南京前所未见的风雅服务礼仪。

15年来,雅居乐地产精心打造了22座世界级的优质居所。迄今,雅居乐地产已拥有数十万精英业主,房地产项目遍布全国18个城市和地区,包括广州、南京、上海、成都、西安、重庆、海南……2005年,雅居乐地产成功在香港联交所上市,目前集团总市值逾300亿港元,成为“中国房地产上市公司综合实力十强企业”。